

Fleurance Nature: Regenerirajuće mlijeko za tijelo, 200ml



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 13.95

Cijena bez PDV-a: 11.16

Short Description

Za nahranjenu, revitaliziranu i mirisnu kožu!

- ✓ Matična mliječ i med
- ✓ Meke baršunaste teksture koja brzo prodire u kožu
- ✓ Ugodan miris jasmína
- ✓ Pogodno za cijelu obitelj

Opis

Fleurance Nature: Regenerirajuće mlijeko za tijelo, 200ml

Matična mliječ, dragocjeni nektar koji proizvode pčele, bogata je esencijalnim hranjivim tvarima te pomaže u revitalizaciji, regeneraciji i očuvanju elastičnosti kože.

Med se koristi od davnina zbog svojih hidratantnih* i tonizirajućih svojstava kože.

Pčelinji vosak hrani, štiti i umiruje kožu. U kombinaciji s **uljem slatkog badema** i **ružinom cvjetnom vodicom** tvori hladnu kremu s visokim udjelom masti. To pomaže obnoviti hidrolipidni film kože, održavati gornje slojeve kože dobro hidratiziranim i jačati njezinu zaštitnu barijeru.

Ultra nježna formula za kožu poboljšana **shea maslacem** sa svojim emolijentnim

svojstvima i **aloe verom** koja ima umirujuće i obnavljajuće svojstva.

Njegova meka, kremasta i baršunasta tekstura olakšava nanošenje i ne ostavlja masni film na koži. Za meku, udobnu i trajno hidratiziranu kožu

Njegov miris jasmína učinit će korištenje ovog mlijeka trenutkom čistog užitka i opuštanja.

Dermatološki testirano: studija je istaknula dugotrajni hidratantni učinak (8 sati nakon nanošenja) našeg hranjivog i regenerirajućeg mlijeka za tijelo na gornjim slojevima kože**.

Nahranjena, svilenkasta i ukusnog mirisa, koža je obavijena velom mekoće.

Uvjerite se da je koža čista i suha, a zatim nanesite mlijeko na cijelo tijelo i nježno umasirajte, koncentrirajući se na suhe dijelove.

SASTOJCI: Aqua, Butyrospermum Parkii MASLAC*, Prunus Amygdalus Dulcis ulje*, Caprylic/Capric triglicerid, Glicerín**, Gliceril Stearat, Rosa Damascena Flower Voda*, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Steary Citraty Palm Jelita, Dikatar * Cera Alba*, skvalan, Mel*, sok od lišća Aloe Barbadensis u prahu*, natrijev benzoat, miris, ksantan guma, tokoferol, dehidrooctena kiselina, benzil alkohol, natrijev hidroksid, limunska kiselina, limonen, citronelol, linagenolol

* Sastojci za ekološki uzgoj.

** Prerađeno korištenjem organskih sastojaka iz ekološkog uzgoja.